



各 位

会社名 株式会社 TSON

代表者名 代 表 取 締 役 金子 勇樹 問合せ先 取締役経営管理部長 二村 孝博

T E L: 052-589-1441

U R L: https://www.tson.co.jp

## 一時会計監査人の選任に関するお知らせ

当社の 2024 年 1 月 23 日開催の監査等委員会において会社法第 346 条第 4 項及び第 7 項の規定に基づき、 アルファ監査法人を一時会計監査人として選任することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 就任予定年月日

2024年1月24日

- 2. 就任する一時会計監査人の名称及び所在地
- ①名称

アルファ監査法人

②所在地

東京都港区西新橋2丁目18番1号

③業務執行社員の氏名

奥津 泰彦、磯 巧

④公認会計士法に基づく上場会社等監査人登録制度への登録状況

改正公認会計士法の附則第3条第3項の規定によるみなし登録 を受けております。

## 3. 一時会計監査人として選任した理由及び経緯

当社は2023年8月28日付、「会計監査人からの辞任通知受領に関するお知らせ」で開示しましたとおり、2023年6月5日に当社の会計監査人でありました監査法人コスモスより監査辞任通知を受けました。そして、同会計監査人は、第15期事業年度(自2022年7月1日至2023年6月30日)に係る監査の終了をもって、2023年10月31日付けで退任しました。

当社は後任の会計監査人の選定にあたり、品質管理体制、独立性、専門性及び監査報酬 の水準等について複数の公認会計士等から比較検討してまいりました。

その結果、本日開催の監査等委員会においてアルファ監査法人が当社の事業規模に適した公認会計士等であると判断し、当社の一時会計監査人として選任することを決議いたしました。

4. 監査等委員会からの意見 妥当であると判断しております。

以上